Propuesta Plan Hidr. del Ebro: MEMORIA (9 de abril, 1996). Cap.3.3.3 133

VERTIDOS (excluido el caudal de compensacion) DEL EBRO EN DESEMBOCADURA
Resultados de la simulacién para el SEGUNDO HORIZONTE FUTURO. Valores en hind.

ENE. FEB. MAR. ABR. MAY. JUN. JUL. AGO SEP. ANUAL

562,3 1.034,7 1.653,6 2.088.3  #23.3 2.137.5 1.634.2 0.0 00 00 9.933.9

41-42 7.9 318,0 402,3 1.366,1 1.395,4 740.6 1.261.2 994.0 0.0 0,0 00 00 64854
42-43 236,6 4032 192,0 761,9 608,7 3389 610.5 8910 4.6 0.0 00 00 4.0473
43-44 0.0 311,9 687,66 87,2 916,3 9182 2884 305.1 2117 0.0 00 00 37263
44-45 0.0 317,9 704,5 998,77 5092 1583 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 2.688,6
45-46 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 2056 769.5 2.1369 563.7 0.0 00 00 3.6756
46-47 79.4 101,0 8153 4034 955.1 1.215.4 524.1 1.1R6.1 0.0 0.0 00 00 52797
47-48 0,0 0.0 0,0 549,9 517,32 117,9 3967 7399 42.6 0.0 00 00 23642
48-49 0,0 0.0 0,0 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0
49-50 0,0 0,0 0,0 0,0 60,6 246,6 3525 4932 89,9 0,0 00 00 1.242,7
50-51 0,0 0,0 0,0 217,8 1.171,9 1.160.2 4589 1.121.4 9037 00 00 00 50338
51-52 250,6 505,9 398,7 667,8 951,9 6639 1.842.7 7263 0.0 0.0 00 00 6.007,7
52-53 0.0 148,6 530,9 5972 758,6 1294 19.6 732 1747 0.0 00 00 24321
53-54 730 1362 262,0 5940 1.111,9 8793 2874 9192 2415 0.0 00 00 4.5044
54-55 0.0 0.0 0,0 3219 68.0 4208 0.0 14.1 0.0 00 00 00 1.442.8
55-56 0.0 0.0 83,7 7378 9172 9624 12246 1.452.3 4573 0.0 00 0.0 583572
56-57 76,3 4333 2337 156,4 332.6 2.6 1189 5321  693.5 0.0 00 00 25793
57-58 0.0 0.0 147,6 376,8 2999 6136 4928 193.9 0.0 0.0 00 00 21246
58-59 0.0 0.0 5192 7053 4864 1.104.5 7284 1.284.9 601.0 0.0 0,0 1140 55437
59-60 1.023.1 1.551,7 3.146,8 2.323,3 2.811.2 2.614.7 1.4252 9973 678.1 404 00 00 166117
60-61 1.770.2 2.033.4 2.049.6 2.618,9 1.601,5 5459 697.6 970.6 256.2 0.0 0.0 00 12,5438
61-62 0,0 967,5 872,3 2.055,7 1.800.1 2.897.9 2.037.1 1.464.8 2452 0.0 0.0 00 12.340.7
62-63 0,0 454.8 597,4 1.386,5 1.306.2 1.279.7 1.643.5 315.7 866.6 27.5 1225 593 8.059.6
63-64 2189 1.046,1 1.460,5 131,2 1.331,6 1.701.,8 1.988.2 1.505.8 584.3 00 00 00 99684
64-65 0,0 1937 623,7 8495 6685 1.416.8 566.9 303.8 0.0 00 00 00 4.6229
65-66 123.7 1.261.9 1.304,4 1.086,5 1.870.5 1.202.8 }.113.6 1.403.2 932.8 0.0 00 00 102993
66-67 106.7 2.097.8 1.317,5 711.7 6025 8897 SI13.1 4l6.1 84.8 0.0 0.0 0.0 673938
67-68 0.0 6928 7559 979.4 8R9.8 7T37.4 1.018.6 1.237.1 RS9 0.0 0.0 00 6698
68-69 0.0 0.0 417,1 2533 569.8 2.466.0 3.3242 2.654.8 5194 5.6 00 0.0 10210.2
69-70 3052 2433 7480 1.918,7 1.419.6 1.039.1 279.8 8386 1013 0.0 00 00 6.8935
70-71 0.0 0.0 0,0 0,0 355.6 723.2 1.208.2 2.691.8 1.582.] 00 00 0.0 6.5609
71-72 0.0 217,4 1.138,9 1.730,8 1.797.1 1.776.5 1.084.9 1.574.0 930.0 0.0 0.0 2883 10.537.%
72-73 7483 4737 9254 9678 1.181.7 4794 4451 680.7 6592 0.0 00 00 65612
73-74 0,0 0,0 0,0 3059 911,92.018,0 1.400.7 5582 2307 0.0 00 854 55108
74-75 500.6 6592 259,2 374,9 7237 825.1 1.345.7 1.319.1 6563 0.0 00 00 6.663.7
75-76 0,0 4454 7253 174,51.000.1 477,1 5322 2270 0.0 0,0 00 00 35816
76-77 0,0 93.8  704,0 1.593,6 1.308.9 5480 446.9 2.047.1 2.143.0 289.9 244 0.0  9.199.5
77-78 490.7 2731 673,77 1.624,1 1.928.5 2.597.7 1.789.0 2.039.7 513.6 0.0 00 00 119299
78-79 0.0 0.0 0.0 1.152.9 2.583.2 1.916.7 1.906.2 1.995.0 1.292.4 0.0 0.0 00 10.846.4
79-80 93 7148 4573 6487 403.1 1.354.9 7050 1.162.9 406.7 0.0 0.0 00 5.862,6
80-81 0.0 267.9 1.169,3 8100 456.6 4354 8439 5542 0.0 0.0 00 00 45372
81-82 0.0 0.0 171.6 S08.5 7314 736.8 1453 1831 0.0 0.0 00 00 24767
82-83 0.0 770.5 1.370.9 2859 1.023.0 7333 1.185.2  644.7 0.0 0.0 00 00 60135
83-84 0.0 0.0 0,0 1122 7457 694.3 440.1 1.436.0 437.4 0.0 0.0 00 3.865.6
84-85 0.0 8923 573.9 9403 1.127.5 1.009.8 905.3 1.076.0 0.0 0.0 0.0 00 6.525.1
85-86 0,0 0.0 0.0 0.0 1488 186.5 683.0 3580 0.0 00 0.0 0.0 1.376,3

MEDIA 130,9 391,9 587,0 763,5 9703 9842 8668 996.8 4157 7.9 32 119  6.1300
DESV.TI 3213 5150 6107 6467 617,1 729.5 669.8 6955 493.5 42.6 181 467  3.517.8
MAXIM  1.770.2 2.097,8 3.146,8 2.618,9 2.811.2 2.897.9 3.324.2 2.691.% 2.143.0 289.9 122,5 2883 16.611.7
MINIMO 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 00 0.0

N° Ap=0 30 17 11 5

(]
Y
[

14 42 44 A 213

Pere.20% 0.0 0.0 0,0 1745 4864 420.8 352,5 3157 0.0 0.0 0.0 0.0 2.688.6
Perc.50% 0.0 2433 530,9 667.8 9163 RS0 7050 970.6 245.2 0.0 00 00 58626
Perc.80% 1237 692.8 8723 1.152,9 1.395.4 1.416.8 1.345.7 1.464.8 678.1 0.0 0.0 0.0 99339

NOTA: Si el vertido de un determinado mes es igual a cero s debe a una de las sigwientes razones:
a.- Que el caudal del Ebro no sea suficiente para satisfacer las demandas y se debe desembalsar dnicamente lo necesario para satisfacerlas

b.- Que existe un volumen vacio en los emblases como para almacenar cl exceso de aportacion




